

哪些因素影响黄金走势

哪些因素会影响黄金价格的走势?

答:①目前国际通用的美元纸币与黄金,它们之间是一雄一雌,和睦相处时都好,一旦出现问题后则是,美元在外汇市场上强势则黄金弱,黄金强势则美元弱。就如下图所示一样,美元与黄金在正常状态下基本保持稳定平衡,一旦出现问题,会导致平衡的破坏。

②战争发生及政局不稳定;地域局部战争和政局动荡会使国家经济发展停滞不前,这样国家的纸币都会由于通货膨胀而贬值,此时人们对黄金的重要性就彰显得淋漓尽致;而黄金是国际上公认的交易媒介,此时人们会贪得无厌地抢购黄金囤积,势必造成黄金价格上升。

③世界金融危机;一旦出现世界金融危机,会导致世界级部分银行倒闭;与上述②一样,人们的视线会盯到黄金上,把大量的纸币挤兑成黄金。

④通货膨胀;即消费价格指数、生产价格指数、国民生产总值价格折算指数;简单地说政府印钞机印得太多,而过渡的发行在社会中,造成钱不值钱,此时人们为了钱的保值会大量购买黄金。

⑤石油价格、本地利率、经济状况等也是决定黄金价格走势;本身黄金是通货膨胀之下的一种相对保值品,石油价格上涨意味着通货膨胀的开始,随之而来黄金需求量增加,价格上涨。

银行利率上扬也是人们购买黄金来避免货币贬值的一种手段。另外当经济形式下滑萧条时,造成民不聊生,使人们对黄金也不感兴趣,为了保命会纷纷抛弃黄金来换去日常生活必须用品,此时黄金价格走势会一败涂地。

以上为个人观点,本人才疏学浅,不懂得世界金融知识,难免瞎说。

知足常乐2019.4.20日于上海

战争对股市的影响是什么

一、战争不可避免地对股市、期市产生影响战争是人类解决矛盾的一种方式,当其他可用的方式都不能有效解决矛盾时,人们会选择用战争来解决。古往今来,人类发生过的战争不计其数。就战争的影响而言,涉及面是相当广泛的,除了某种程度上推动历史的发展之外,对交战双方、邻国甚至更远的国家的社会、民族、经济、

文化等都会产生较大的影响。自从人类经济社会有了股市和期市之后，战争也就不可避免地对它们产生影响，因为股市和期市本身就是社会经济的重要组成部分。

二、核心差别?商品期货受战争的影响一般会上涨，而不同国家的股票和股指期货受到战争的影响表现则不尽相同对交战国而言，商品现货是必涨的战争推动现货商品上涨的本质原因是由战争的两大特性造成的，即战争的消耗性和破坏性。战争是物资的极大消耗，是人类对之前生产的商品最高级别的消耗运动，在战争中，交战国的能源、金属、军工用品、医药等都会快速消耗；战争也是对社会经济的破会，除了战争直接摧毁房屋、厂房、农田等，还会由于战争引起的人口数量减少，而使农民、工人和其他劳动力大大减少，同时战争引起的社会动荡还会使更多的大量工厂关闭、农田荒废，造成社会商品(包括农产品)差能下降，形成供不应求，导致价格上涨。附：美国的数次战争和美国批发物价指数的关系(以1967年物价指数为基数100)。1812年，美西战争爆发，批发物价指数从38一直窜到58，在战争结束后，物价指数迅速下滑，在1845年甚至一度达到25的低点。1862年，美国南北战争爆发，物价指数从32迅速飙升到70，而在南北方实现统一后，批发物价指数又再度大幅下滑，在1896年再度探低25。1914年，第一次世界大战爆发，批发物价指数从35迅速窜到80，在1919年战争结束后，物价指数又像前两次一样迅速回落，在20世纪30年代初回落到35左右。1941年，太平洋战争爆发，美国批发物价指数又从40迅速飙升到80，紧接着进行的朝鲜战争和越南战争，把物价指数推向100。在越南战争失败后，物价指数再度下滑，经济陷入衰退。商品期货会先于现货上涨由于期货具备价格发现功能，因此一般在战争前夕，相关商品期货的价格，特别是能源、金属的期货价格会先于现货上涨。全球商品及商品期货的反应在现代社会，一般情况下，全球的商品是自由流通的，各国间商品价格的关联度较高，重要商品的价格，特别是原材料的价格在各国是差别不大的，同时设置期货的商品恰恰是可以标准化、流通性强的工业品和农产品。因此交战国商品及商品期货价格的上涨会带动邻国乃至整个世界相关商品及商品期货价格的上涨。不同情况下，各国股票及股指期货受战争的影响各有不同战争的规模大不大、国家有没有参战、是不是交战国的邻国、交战国双方实力的强弱对比等情况的不同，战争对交战国双方以及对邻国、其它中立国股市及股指期货的影响都是大不一样的。比如强国与弱国之间的小规模战争，可能强国的股市是涨的，而弱国的股市大跌甚至休市；两个弱国之间的战争，由于势均力敌，可能战争持续数年，股市一般会休市；两个庞大交战集团的所有交战国的股市可能都是暴跌的。三、交战双方强弱明显小规模战争，对各国股市、期市的影响由于交战双方的实力强弱太明显，不用开战也可以毫不费力的判断出谁会获胜，甚至都知道战争持续的时间不会太长，同时由于战场一般在弱国，因此战争对强弱两方股市和股指期货的影响会截然不同，而对商品期货的走势则是方向一致的。

哪个国家没有股市

朝鲜是目前世界上没有股市的国家之一。由于该国实行计划经济和国家所有制，股

票市场并不符合其意识形态和政治制度。朝鲜的经济体系高度集中，国家对所有企业的所有权和经营都有严格的控制。因此，股票市场在朝鲜并不被认可。在朝鲜，企业所有权和经营是由国家掌控的，而不是由投资者和股东来共同决定。虽然朝鲜政府一直试图推动其经济的增长，但目前该国仍然没有股票交易所。

美股市场行情怎么样

美股作为全球股市的风向标之一，但凡人其走势行情有较大的起伏就必然会触动投资者的心，全球其他股市也会受到美股的联动效应影响。

此前，美股走出了所谓的九年长牛市，让A股投资者羡慕嫉妒恨，然而进入2018年之后，这头长牛也开始跑不动了，特别是在吃了几次黑天鹅套餐之后，别说往前跑了，直接消化不良而上吐下泻。

2018年1月29日道琼斯指数止步26616.71点引发了下跌，2月初由于美联储加息跌一波，3月底再因特氏钢铝黑天鹅跌一波，4月底遭遇特氏商业摩擦黑天鹅利空又下跌一波。

当下行情，道琼斯指数跌至24000点区间，而且持续徘徊在具有牛熊分水岭性质的MA120半年线之下，显示了弱市特征，在三番五次黑天鹅利空的冲击下，美股熊市格局逐步确认，九年的长牛市也宣告再见。

关注杰克，让你从股市小韭菜，变成炒股老司机！文中内容仅供学习交流之用，不构成投资建议！感谢阅读，自媒体码字不易，欢迎点赞评论！